



学思想 强党性 重实践 建新功

以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂 为加快推进中国式现代化 郑州实践贡献力量

9月13日,市委政法委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央、省委、市委要求,安排部署市委政法委主题教育工作。市委副书记、政法委书记吕挺琳出席会议并讲话。

吕挺琳指出,开展主题教育意义重大、影响深远,要把开展主题教育作为重大政治任务,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧扣“四学四强”的实践要求,推动主题教育走深走实走心,为凝心聚力推进中国式现代化郑州实践、谱写郑州国家中心城市现代化建设的崭新篇章贡献政法力量。

吕挺琳要求,理论学习要深学细悟、笃信笃行,深刻把握新时代新征程政法工作的新使命新任务新要求,强化问题意识,突出实践导向,努力把学习成效转化为推动政法工作的政治能力、思维能力、实践能力。调查研究要身入心入、求深求实,选好调研课题,注重方式方法,提高调研实效,真正让调查研究成为推动高质量发展的谋事之基、成事之道。推动发展要干字当头、敢为善为,始终坚持党的绝对领导,坚决守牢稳定底线,扎实推进平安建设,深入开展法治建设,服务保障中心大局,全力推动政法工作高质量发展。检视整改要深查细查、真改实改,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,抓实分类整改,抓牢专项整治,切实把查摆问题改彻底、改到位。建章立制要科学务实、长治长效,坚持问题导向,突出标本兼治,注重系统集成,严格制度执行,确保主题教育带来的新气象、新变化在工作中形成常态、实现长效。

9月13日,市委统战部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,深入学习贯彻中央、省委和市委有关要求,对市委统战部开展主题教育进行安排部署。市委常委、统战部长黄卿出席会议并讲话。

黄卿指出,要提高站位、深化认识,全面学习领会习近平新时

代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求,充分认清开展主题教育的重大意义。要把握重点、精准施策,聚焦“发展要上去、质量要提升、社会要稳定”,以服务中心大局新作为推动统战事业新发展,高标准高质量开展主题教育。要贯穿结合、讲究方法,做到责任落实到位、上下联动到位、整改落实到位、工作质

效到位,确保主题教育取得明显成效。要实事求是、严守规矩,多种形式学、深入查摆改、引导党员干、坚决防止形式主义,确保主题教育行稳致远。

黄卿要求,要以高度的政治责任感和过硬的工作作风,确保主题教育起点高、落点实、开展顺、效果好,为郑州国家中心城市现代化建设贡献统战力量。

9月12日,市委宣传部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,会议贯彻落实中央、省委、市委主题教育工作会议要求,安排部署市委宣传部主题教育工作。市委常委、宣传部长陈明出席会议并讲话。

会议指出,要深刻认识开展主题教育的重大意义和深远考

量,深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”,把思想和行动统一到中央部署和省委、市委要求上来,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动宣传工作高质量发展。要把“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求贯穿主题教育全过程,坚持把理论学习、调查研究、推

动发展、检视整改、建章立制贯通起来,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得扎实成效。要坚持领导带头,做到从严从实,注重统筹兼顾,营造浓厚氛围,推动主题教育走深走实,为高质量建设国家中心城市、加快推进中国式现代化郑州实践凝聚强大精神力量!

9月13日,市委办公厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,市委常委、市委秘书长虎强出席会议并讲话。

虎强指出,深入开展主题教育,是坚定理想信念、铸牢绝对忠诚的重要契机,是理论指导实践、推动“三服务”提质增效的重要载体,是坚持刀刃向内、深化自我革

命的重要抓手。党办系统要提高政治站位,落实中央、省委、市委部署要求,扛稳扛牢、抓紧抓实政治责任,扎实开展好主题教育,把主题教育成果转化服务高质量发展成效。

虎强要求,要把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,锚定目标任务,以学铸牢绝对忠诚之魂,以学增强服务大局

之智,以学大兴廉洁务实之风,以学提增干事创业之效,全面落实重点措施,切实解决突出问题,不断开创“三服务”事业发展新局面。要加强组织领导,强化政治引领、务实作风,以“关键少数”带动“绝大多数”,高质量完成主题教育各项任务,为推进郑州国家中心城市现代化建设贡献党办力量。

9月12日,市委组织部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,深入贯彻落实中央和省委、市委主题教育工作会议精神,安排部署市委组织部主题教育工作。市委常委、组织部长李党生出席会议并讲话。

会议指出,开展主题教育是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到

“两个维护”的必然要求,是发挥组织工作作用、服务全市工作大局的重要保证,是推进全面从严治党、加强自身建设的重要举措。要提升政治站位,担负历史使命,深刻把握开展主题教育的重大考量、深远意义,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委决策部署上来。

会议强调,要牢牢把握主题

教育总要求,全面落实重点措施,理论学习要研深悟透,调查研究要实事求是,推动发展要聚焦聚力,检视整改要刀刃向内,建章立制要科学管用,以主题教育高质量保障组织工作高质量。要扛稳政治责任,突出真学实做,搞好统筹兼顾,确保主题教育起点高、落点实、效果好,为推进中国式现代化郑州实践提供坚强组织保证。